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Звіт 

ректора Тернопільського національного технічного університету  

імені Івана Пулюя  

Яснія Петра Володимировича за 2013/2014 н.р. і основні завдання на 

2014/2015 н.р.  

 

Шановна університетська громадо ! 

 

Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя є 

багатопрофільним вищим навчальним закладом, основним завданнями якого 

є  навчально-виховна, науково-дослідницька та інноваційна діяльність. 

У 2013/14 навчальному році навчально-виховну роботу  в університеті 

забезпечували 9 факультетів (механіко-технологічний, електромеханічний,  

машинобудування та харчових технологій, контрольно-вимірювальних та 

радіокомп’ютерних систем, комп'ютерно-інформаційних систем і програмної 

інженерії, комп’ютерних технологій, управління та бізнесу у виробництві, 

економіки і підприємницької діяльності, по роботі з іноземними студентами); 

центр післядипломної освіти і перепідготовки кадрів (ЦППО); центр 

іноземних мов; інститут дистанційного навчання; центр інформаційних 

технологій; центр довузівської підготовки; відділ міжнародних зв‘язків; 

відділ міжнародних проектів. До  складу ТНТУ на правах відокремлених 

структурних підрозділів входять Технічний коледж, Зборівський коледж та 

Гусятинський коледж. 

У 2014 році університет акредитовано за ІV рівнем. Термін дії 

сертифіката про акредитацію - до 01.07.2024 року.  

Діяльність університету з підготовки кадрів охоплює  освітньо-

кваліфікаційні рівні молодшого спеціаліста, бакалавра (26 спеціальностей), 

спеціаліста (25) та магістра (29), підготовку кадрів  вищої  кваліфікації в 

аспірантурі та докторантурі. Посилюється взаємодія факультетів і коледжів, 

які поступово інтегруються в потужний навчально-науковий комплекс.



 2 

 Загалом, за  всіма напрямами та спеціальностями в університеті  (з  

урахуванням коледжів) навчається 9062 особи з них 5401 студент (денна - 

3569 і заочна - 1832) (понад 2,5 тис. – за державним замовленням), у тому 

числі понад 280 іноземних громадян), 80 аспірантів і 3 докторанти.

 Підтвердженням здобутків університету стало входження в 2014 році у 

ТОП 10 вищих технічних закладів України в рейтингу лабораторії ЮНЕСКО 

ТОП 200; у п'ятірку кращих ВНЗ Західного регіону України за 

консолідованим рейтингом Osvita.ua; у 14% кращих ВНЗ світу (2987 місце) в 

рейтингу Вебометрікс ТОП 22 000.  

Ця висока оцінка - результат діяльності всього колективу – від студента, 

лаборанта, асистента, до декана та ректорату університету. За це я хочу 

висловити Вам щиру подяку. 

 

1. Навчально-виховний  процес 

 

У 2013/2014 н.р. робота була спрямована на формування якісного 

контингенту студентів; моніторинг і підвищення якості навчального процесу; 

розвиток дистанційної освіти, впровадження сучасних технологій навчання; 

розширення підготовки іноземних студентів; упровадження інформаційної 

системи управління (ІСУ) університетом; ліцензування та акредитацію 

напрямів і спеціальностей; удосконалення кредитно-модульної системи 

організації навчального процесу; удосконалення нормативної бази; виховну 

та спортивно-масову роботу. 

Контингент студентів. Ліцензований обсяг підготовки бакалаврів 

(станом на 1 листопада 2014 р.) за денною формою навчання   складає 1355 

осіб; спеціалістів – 755; магістрів – 550. Загалом – 2660 осіб. За заочною 

формою -  1880 осіб. 
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Динаміка контингенту студентів 2010 – 2014 рр. 

 

Починаючи з 2012 року, спостерігається тенденція до зменшення 

загального контингенту студентів університету, зокрема на 8% (454 особи) в 

2013 році, та на 2,2 % - у 2014 р. У цьому році вдалося виправити тенденцію 

за денною формою навчання. Загалом контингент студентів денної форми 

зріс на 316 осіб або на 9,8 %. 

Станом на 1 листопада загальний контингент студентів змінюється від 983 

(денна – 718) особи на ФІС - до 420 (денна – 350) на ФРК і 273 на ФРІ. 

Близька до критичної межі кількість студентів денної форми навчання на 

факультетах ФРІ (273), ФБВ (276), ЕМФ (274), і ФКТ (314). Тому деканам і 

завідувачам кафедр цих факультетів треба більше уваги приділити 

профорієнтаційній роботі серед випускників шкіл та коледжів.  

Загальний обсяг державного замовлення (д.з.) за всіма ОКР денної 

форми складає 1056 осіб або 39,7% від л.о. Обсяг д.з. за всіма ОКР за 

заочною формою упродовж останніх двох років майже сталий і складає 113-

138 осіб. Державне замовлення, виділене університету за всіма ОКР денної і 

заочної форм навчання, виконано.  
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Позитивним зрушенням у цьому році є збільшення загальної кількості 

студентів - контрактників на 5% проти 2012/13 н.р. Зменшилася лише 

кількість студентів-контрактників заочної форми навчання: бакалаврів - 

скорочеників - на 84 особи (або на 25%); магістрів - на 24 особи, або на 20%.  

Станом на 1 листопада найменше студентів-контрактників на факультетах 

ФКТ (76), ФРК (142), ЕМФ (227) і ФХМ (282). Лідерами є ФПД (682), ФБВ 

(426), ФІС (455). 

Розподіл студентів за факультетами 

 
Упродовж останніх двох років збільшилася кількість зарахованих 

студентів за всіма ОКР, зокрема денної форми навчання у 2014 р. - на 15% і 

за всіма формами навчання - на 2,9%. Колективам випускових кафедр 

необхідно посилити профорієнтаційну роботу,  щоби зберегти цю позитивну 

тенденцію. Проблемним залишається скорочення кількості осіб, які 

навчаються за заочною формою. У цьому році за всіма ОКР ми набрали на 

156 осіб, або на 19%, менше порівняно із 2013 р. 

Таким чином,  обрана нами і схвалена вченою радою стратегія переходу із 

заочного на  дистанційне навчання, створення локальних центрів 

дистанційної освіти дозволить підвищити ефективність профорієнтаційної 
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роботи, скоротити  фінансові витрати на навчання такої категорії студентів та 

частково вивільнити навчальні площі. 

З метою підвищення привабливості спеціальностей розширювалися 

програми мобільності студентів, подвійних дипломів, літніх мовних шкіл, 

стажування та практики за кордоном. Роботу в цьому напрямі необхідно 

продовжувати. 

Проблемою залишається низька наповнюваність груп 1-го курсу. Середня 

наповнюваність груп 1- курсу денної форми навчання зменшилася проти 2013 

року з 19 до 16 осіб. На напрям підготовки “Системна інженерія” не 

зараховано жодного студента (причини - відсутність місць державного 

замовлення, ліцензування завершено в червні).  

Нижче  середнього рівня є 10 напрямів підготовки: транспортні технології 

(4), біомедична інженерія (7), психологія (10), харчові технології та інженерія 

(12), радіотехніка (13), автомобільний транспорт (13). Завідувачам 

випускових кафедр за вказаними спеціальностями і деканам відповідних 

факультетів треба забезпечити збільшення контингенту до економічно 

обґрунтованої кількості. Якщо наповнюваність групи менше 25 осіб, таке 

навчання економічно не вигідне. 

Проводилась робота з пошуку обдарованої молоді й залучення її до 

вступу до університету. Зокрема цьогоріч вступили 163 медалісти (39 осіб) і 

особи, прирівняні до них,  ліцеїсти Тернопільського технічного ліцею та 

ліцею села Добриводи, випускники Технічного, Гусятинського і Зборівського  

коледжів, значна група переможців конкурсів та олімпіад, а також слухачів 

підготовчого відділення.  Із сільської молоді 262 стали студентами 1-го 

курсу. Хочу відзначити добру роботу відповідального секретаря приймальної 

комісії Лещука Р.Я. й усього складу приймальної комісії та високу 

організацію й проведення вступної кампанії. 

Значна робота була проведена з ліцензування  нових спеціальностей. 

Ліцензовано 3 бакалаврські, 5 магістерських та 2 програми підготовки за 
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ОКР спеціаліст. Акредитовано 3 бакалаврські програми, 5 магістерських і 4 

програми підготовки спеціалістів. 

Ліцензована підготовка бакалаврів з напрямів 6.030504 «Економіка 

підприємства», 6.050201 «Системна інженерія» й 6.051702 «Технологічна 

експертиза та безпека харчової продукції»; спеціалістів зі спеціальності 

7.05170108 «Технології зберігання, консервування та переробки молока» й 

магістрів - 8.05090103 «Радіоелектронні пристрої, системи та комплекси» й 

8.18010012 «Управління інноваційною діяльністю». 

25 листопада 2014 року прийнято рішення акредитаційної комісії щодо 

надання університету ліцензії на підготовку магістрів за ще 3 

спеціальностями: 8.07010601 «Автомобілі та автомобільне господарство», 8. 

05100306 «Інформаційні технології у приладобудуванні» та 8.18010015 

«Консолідована інформація». Відкриття цих спеціальностей дозволить 

збільшити з 2015/16 навчального року кількість магістерських програм в 

університеті до 29. 

Розпочато організаційну роботу з оформлення ліцензії на підготовку 

фахівців усіх освітньо-кваліфікаційних рівнів заочної форми навчання з 

акредитованих спеціальностей.  

За навчальний рік акредитовано (у тому числі повторно) 5 напрямів 

підготовки, 10 спеціальностей ОКР «спеціаліст» та 13 – ОКР «магістр». 

Продовжено до 1.07.2024 року термін дії ліцензії з підвищення 

кваліфікації за акредитованими напрямами. 

Хочу подякувати колективам кафедр, а також проректору Дячуку С.Ф., 

які провели цю велику організаційно-методичну роботу. 

Проведено значну роботу з розширення структури локальних центрів 

дистанційного навчання. У 2014/15 році розпочали роботу локальні центри 

дистанційного навчання у 7 коледжах (Гусятинський, Зборівський, 

Закарпатський машинобудівний, Нововолинський електромеханічний, 

Дрогобицький механіко-технологічний, Калуський політехнічний та 

Кам'янець-Подільський індустріальний), в яких навчаються 217 студентів. 
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Із використанням інформаційних технологій у режимі телеконференції 

відбувся перший захист бакалаврської дипломної роботи студентом 

Канцаром І.В.,  який навчався на базі локального Центру дистанційного 

навчання ТНТУ в штаті Мічіган (США). 

У 2014 році усі структурні підрозділи виконали державні замовлення з 

підготовки молодших спеціалістів та здійснили прийом на платну форму 

навчання. В усіх коледжах університету збільшилася кількість студентів, що 

будуть навчатися на 1 курсі за ОКР «молодший спеціаліст». 

У зв'язку з введенням в дію Закону про вищу освіту, розроблено проект 

Статуту університету, вдосконалено нормативну базу навчального процесу, а 

також управління університетом. Об'єднано кафедри технології 

машинобудування і комп'ютерних технологій в машинобудуванні, прийнято 

рішення про об'єднання кафедр електротехніки і світлотехніки, створено нові 

випускові кафедри автомобілів, економіки та фінансів, реорганізовано 

кафедру державного управління.  

Продовжувалося впровадження інформаційної системи управління (ІСУ) 

університетом. Зокрема забезпечено супровід існуючих програмних модулів 

ІСУ та запроваджено нові сервіси: автоматизоване планування та облік 

навчального навантаження; оперативний обмін з ЄДЕБО; електронний 

документообіг у частині опрацювання вхідної документації та формування 

наказів по студентському складу; електронний архів. У перспективі – перехід 

на електронний документообіг, що дозволить щорічно економити не менше 

70 тис. грн. 

У 2014 році розпочато створення автоматизованої системи обліку 

енергоресурсів, модернізацію ІСУ з метою покращення експлуатаційних 

характеристик за рахунок переходу на нові технології опрацювання даних.  

Перспективою розвитку ІСУ є віртуалізація за рахунок побудови центру 

опрацювання даних, використання тонких клієнтів та технологій 

віртуалізації. Це дасть змогу запроваджувати мережеві сервіси, вирішити 
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питання інформаційної безпеки, а також зекономити кошти на постійне 

оновлення комп’ютерного парку, послуг зв’язку тощо. 

Наукова бібліотека культурний та інформаційний центр університету, 

виконує важливу роль у навчальному процесі.  Бібліотека розташована в 2-х 

приміщеннях : основна будівля (вул. Руська, 56) та галузевий відділ в 

навчальному корпусі №8 (вул. Микулинецька, 46). 

Упродовж року істотно розширено університетську електронну 

бібліотеку, поповнюється і  електронний каталог (загальний книжковий фонд 

- 213 300 прим.). 

Для інформаційного забезпечення наукової діяльності створено такі 

можливості для користувачів: 

 доступ з комп’ютерних мереж університету до електронних ресурсів 

Національної бібліотеки України імені В.І.Вернадського; 

 відкрито тріал-періоди доступу до баз даних наукової періодики: 

бази даних економіки та права ООО Полпред (42 галузі, 230 країн, 

600 джерел), інформаційних продуктів компанії Datamonitor та 

видавництва Oxford Reference Online, до IOP Publishing – світового 

лідера у розповсюдженні наукових публікацій у галузі фізики, 

математики, хімії та ін. 

Продовжувалося наповнення інституційного репозитарію ELARTU 

ТНТУ iменi Iвана Пулюя, який займає 11 місце у рейтингу репозитаріїв 

України й налічує 4 400 електронних публікації у відкритому доступі. З 

2013/2014 навчального року згідно з положенням "Про державну атестацію 

студентів ТНТУ" всі анотації магістерських робіт студентів університету 

передаються до Наукової бібліотеки лише в електронному вигляді. Згідно з 

новим законом про вищу освіту в інституційному репозитарії в електронному 

вигляді розміщаються автореферати й рукописи дисертацій, захищені у 

спеціалізованих вчених радах університету. 



 9 

Рейтингова система оцінювання науково-педагогічних працівників 

кращими стали: 

- серед факультетів: факультет управління та бізнесу у виробництві 

(декан – к.е.н., доц. Дудкін П.Д.), факультет машинобудування та харчових 

технологій (к.т.н., доц. Лещук Р.Я.), факультет економіки і підприємницької 

діяльності (декан – к.е.н., доц.. Ціх Г.В.); 

– серед кафедр: вдруге перше місце посіла кафедра менеджменту 

інноваційної діяльності та підприємництва (зав. каф. – д.е.н., проф.. 

Андрушків Б.М.), комп’ютерних технологій в машинобудуванні (зав. каф. – 

д.т.н., проф. Пилипець М.І.), менеджменту у виробничій сфері (зав. каф. – 

д.е.н., проф.. Кирич Н.Б.); 

– серед науково-педагогічних працівників: д.т.н., проф. Луців І.В., д.т.н., 

проф. Вітенько Т.М., д.т.н., проф. Підгурський М.І. 

За результатами рейтингового оцінювання якості роботи науково-

педагогічних працівників премійовано 75  осіб та за сумлінне виконання 

службових обов’язків - 8 відповідальних за супровід рейтингової системи. 

 

Виховна і спортивно-масова робота. В університеті упродовж 

навчального 2013-2014 навчального року ця робота розглядалася як 

багатоплановий і системний процес, пов’язаний з усіма суспільно-

політичними подіями, що відбувалися в Україні. Заходи, мітинги, реквієми, 

мистецькі програми спрямовані на формування національно-патріотичної 

позиції молоді, утвердження демократичних та європейських цінностей. 

Водночас усі заходи та мистецькі програми в 2013-2014 рр. були 

приурочені 200-річчю з дня народження Великого Кобзаря. Прийнято 

програму «200 кроків назустріч Тарасу Шевченку», яка поетапно 

виконувалась з широким залученням студентської громади, студентських рад 

факультетів та викладацького складу ТНТУ ім. І.Пулюя.    

Серед основних патріотично-виховних та мистецьких заходів у 2013 -

2014 н.р. такі: 
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- успішний виступ на ХVІI обласному творчому конкурсі авторської пісні та 

поезії студентів університету Соболівської Наталі (гр. ЕТ-22), Туріч Тетяни 

(гр. СН-31) та Новіцької Ірини (гр. БЕ-11); 

- підтримка студентами Тернопільської політехніки Євромайдану в Києві; 

- заходи з  вшанування пам'яті Івана Пулюя,  урочистий церемоніал 

покладання квітів до погруддя Івана Пулюя та Пулюївські наукові читання; 

 - мітинг-реквієм  пам'яті загиблих Героїв Майдану в лютому 2014р.; 

 - до 200-річчя Великого Кобзаря була реалізовано програму «200 кроків 

назустріч Тарасу Шевченку», в рамках якої було організовано:  

 флеш-моб  «Читаємо Кобзар» біля пам’ятника Тарасу Шевченку; 

 літературно-мистецька програма «Та не однаково мені» й «Ти не 

лукавила зо мною»; 

 двічі проведено програму «Ніч поезії з Шевченком»; 

 в українському домі «Перемога» відбувся молодіжний поетичний 

проект «Чорнила душі», організатором якого була студентка 

електромеханічного факультету Соболівська Наталя; 

 знято відеофільм «Читаємо Кобзар» та створено відеопрезентації для 

показу на моніторах навчальних корпусів ТНТУ. 

 В університеті постійно відбуваються заходи на підтримку збереження 

демократичних цінностей, єдності України, захисту миру та суверенітету 

держави: 

 флеш-моб на підтримку єдності  та  миру в Україні «ТНТУ за МИР! 

Україна — єдина!»; 

 реквієм-молитва ПАМ'ЯТІ ГЕРОЇВ НЕБЕСНОЇ СОТНІ ; 

 29 травня 2014 року поруч з навчальним корпусом №7 ТНТУ 

ім.І.Пулюя було відкрито пам'ятний знак Героям Небесної сотні; 

 урочисте відкриття пам'ятної дошки на аудиторії, яка носитиме назву 

«Аудиторія імені Степана Стефурака» в пам'ять про загиблого у зоні 

АТО студента 3-го курсу Степана Стефурака. 
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В травні 2014 року відбулися урочистості з нагоди святкування Дня 

університету. 

У жовтня 2014 року відбувся IІІ традиційний «Тиждень української 

вишиванки в Тернопільській політехніці», в рамках якого було проведено:   

 благодійну акцію «Ярмарок домашньої випічки»; 

 молебень з нагоди свята Покрови, Дня українського козацтва та 

створення Української Повстанської Армії; 

 благодійний концерт народного артиста України Остапа Гавриша 

«Червона  калино, скинь чорну хустину», присвячений пам'яті студента 

ТНТУ Степана Стефурака, який загинув у зоні АТО; 

 великий студентський велопробіг до Дня українського студента. 

Протягом року в ОМЦ "Політехнік" відбулися уже традиційні заходи: 

Свято першокурсника  та День випускника; свято студентської творчості 

«Представлення першокурсників».  

Університет виступив одним із фундаторів встановлення у листопаді 

2014 року в Тернополі меморіальної дошки в пам'ять про таємне товариство 

«Громада», яке заснував Іван Пулюй.  

21 листопада 2014 року студенти Тернопільської політехніки взяли 

участь у Пам'ятному віче, приуроченому річниці від початку Революції 

Гідності. 

Завдяки спортивно оздоровчій базі комплексу «Політехнік» студенти і 

співробітники мають змогу тренуватися і брати участь у різних спортивних 

змаганнях, у тому числі міжнародних. У звітному році студент гр. КА-51 

Чекрій Андрій зайняв 2 місце на Міжнародних легкоатлетичних змагання, які 

проходили у м. Кросно (Польща); студенти Савіцький А., Куземко А., 

Мельник В. вибороли призові місця у Міжнародних змаганнях з плавання, 

присвячених Дню Європи в Україні (м. Тернопіль). 

У літній студентській Універсіаді області  збірні команди нашого 

університету виступили у 15 видах програми. Найкраще - збірні команди 

університету з плавання - 1-е і 2-е місця, баскетболу - 2-е місце, гирьового 
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спорту - 1-е і 2-е місця, армспорт - 1-е і 3-є місця, туризму - 1-е місце,  шахи - 

3-є місце, регбі - 2-е місце, наст. теніс - 3-є місце. 

На відкритій першості Західного регіону з л/атлетики серед ВНЗ III-IV 

рівнів акредитації 2-3 жовтня 2013р. Фіялковський Микола (СН-21) - II місце 

(біг на 200м),  Чекрій Андрій (КА-41) - I місце (біг на 400м). 

Чемпіонат Тернопільської обл. з легкої атлетики 19-20 вересня 2013 р. 

Чекрій Андрій (КА-41) - I місце (біг на 400м) 

Відкритий особисто-командний чемпіонат Тернопільської області з 

гирьового спорту серед юнаків 1996 р.н. і молодших (м. Тернопіль), 

12.04.2014р. Сапіга Віталій (МБ-11) - III місце (ваг.кат. 70кг), Баран Іван (МІ-

11) - I місце (ваг.кат. 65кг) 

Чемпіонат Тернопільської області з гирьового спорту 20 жовтня 2013р. 

Полупанов В. - II місце у ваговій категорії 70кг (РТ-31), Капелюх А. - III 

місце у ваговій категорії 60кг (ХС-31). 

Уже традиційними стали спартакіада першокурсників, до програми 

змагань якої входить 7 видів спорту. У підсумку кубками нагороджені: за 1 

місце – ФІС;  2 місце – ЕМФ; 3 місце – ФКТ. Кожного вересня проводиться 

"Олімпійський урок" та "Крок до здоров’я", на які запрошуються кращі 

спортсмени міста й України. 

Проведена спартакіада серед факультетів з 11 видів спорту (1 місце – 

ЕМФ;  2 – ФКТ і 3 – ФІС) та Спартакіада «Здоров'я» серед професорсько-

викладацького складу з п’яти видів спорту (1 – ФХМ, 2– ФКТ, 3– ЕМФ.)   

Двічі на семестр (лютий, листопад) проводилася розширена 

університетська рада за участю представників студентської ради та 

адміністрації університету, на яких дано оцінку проведених заходів та 

визначено головні проблемні питання на перспективу, вироблено механізми і 

шляхи їх вирішення. 

Реалізовувався  план заходів з покращення умов навчання і проживання 

студентів у гуртожитках університету, створення умов для діяльності органів 

студентського самоврядування. Члени органів студентського самоврядування  
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брали участь у спільному засіданні з ректоратом щодо переведення кращих 

студентів з платної форми навчання на місця держзамовлення. За 

погодженням з органами студентського самоврядування відбувається 

відрахування студентів. 

 

2. Науково-дослідна робота 

 

Станом на вересень 2014 року університет посідає 49-те місце в 

рейтингу вищих навчальних закладів України за показниками 

наукометричної бази даних Scopus, яка містить понад 30 млн. реферативних 

записів про публікації з 17 тис. найбільш інформативних журналів. 

Наукометричний апарат Scopus забезпечує облік публікацій науковців і 

установ, у яких вони працюють, та статистику їх цитованості.  

Наукова діяльність університету здійснювалася відповідно до законів 

України "Про вищу освіту", "Про освіту", "Про наукову і науково-технічну 

діяльність". Дослідження проводили за основними напрямками, 

затвердженими Вченою радою університету, що відповідають пріоритетним 

напрямкам розвитку держави.  

В університеті функціонує 14 наукових шкіл у галузі технічних та 

економічних наук. 

За тематикою наукових досліджень працює Науково-навчальний 

інститут інформаційних  систем та  19 науково-дослідних лабораторій.  

НДР виконували викладачі університету за рахунок другої половини 

робочого часу. Крім того, провідні наукові групи при кафедрах щорічно 

брали участь у конкурсному відборі проектів наукових досліджень і 

розробок, фінансування яких здійснювалось за рахунок асигнувань із 

загального фонду державного бюджету. Спеціальний фонд сформувався за 

рахунок виконання проектів за конкурсними програмами міжнародного 

співробітництва, Державного фонду фундаментальних досліджень та 
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конкурсами за державним замовленням і державними цільовими програмами, 

а також за рахунок госпдоговірної тематики. 

У 2014 р. в університеті виконано 60 наукових проектів з них 17 - із 

загального фонду державного бюджету з обсягом фінансування 1,884 млн. 

грн. та 31 госпдоговір на загальну суму 148 тис. грн. За фінансування із 

Державного фонду фундаментальних досліджень виконується 1 науковий 

проект  (україно-французький ) на загальну суму 35 тис. грн. (16% 2013р.). 

Подано 2 проектні пропозиції для участі в конкурсі щорічної програми із 

залучення допомоги уряду ФРН. У 2015 р. заплановано виконання 3 

міжнародних наукових проектів (Китай, Туреччина, Франція). 

Додатково до коштів загального бюджету для розвитку наукових 

досліджень отримано кошти за рахунок: платних послуг аспірантури – 71,4 тис. 

грн., послуг комп’ютерного вузла університету – 76,8 тис. грн., Центру 

інформаційних технологій – 335 тис. грн., ЦППО – 549 тис. грн. 

  Із загального фонду державного бюджету фінансуються прикладні й 

фундаментальні дослідження обсягом 1,02 та 0,8 млн. грн. відповідно. 

Ефективно у цьому році працював навчально – науковий інститут 

інформаційних систем університету. В рамках  реалізації другої фази проекту 

ЄС/ПРООН “Місцевий розвиток, орієнтований на громаду” інститутом  

виконано 20 госпдоговорів з обстеження та енергетичного аудиту будівель, 

комунікацій (комунальні об’єкти у Тернопільській, Чернівецькій, 

Кіровоградській, Львівській областях). 

Розроблено програму з енергозбереження та енергоефективності 

університету на 2014 рік та проведено його енергетичний аудит. Проводиться 

моніторинг та статистичний аналіз використання університетом та 

відокремленими структурними підрозділами   енергоресурсів (природний газ, 

вода, електроенергія, теплопостачання) у рамках Програми зменшення 

споживання енергоресурсів. 

Підготовлені для участі у всеукраїнському ІТ конкурсі «Професіонали 

майбутнього 2014» 5 студентів. Тема проекту – SDN рішення на 
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транспортній мережі операторів зв’язку. Щорічно інститут проводить 

науковий семінар з енергозбереження. 

Університет активно співпрацював з науковим парком. Корпорація 

«Науковий парк «Інноваційно - інвестиційний кластер Тернопілля»  створена 

на базі університету. Основним завданням його є комерціалізація (підбір, 

експертиза) інноваційних розробок, допомога у створенні інноваційних 

проектів, втілення проектів на виробництві. 

Науковий парк у поточному році виконав проекти з упровадження 

інноваційних розробок у сфері інформаційних та телекомунікаційних 

технологій на загальну суму 250 тис. грн.  

Сформовано концепцію розвитку антенної техніки в Україні (базове 

підприємство ДНТП «Промінь») для державного концерну 

«Укроборонпром». 

Розроблено технічну пропозицію та сформовано технічне завдання для 

створення системи супутникового моніторингу (4 системи) для Міністерства 

оборони України на основі вітчизняних комплектуючих. 

Розроблено 3 проектні пропозиції для республіки Грузія у сфері 

енергозберігаючих технологій, а саме: інтегрований тепличний комплекс на 

16 га з сонячною електростанцією потужністю 1 МВт; вітрова електростанція 

потужністю 10 МВт; сонячна електростанція потужністю 10 МВт. 

У науковому парку проходили виробничу практику студенти зі 

спеціальностей «Комп’ютерні науки» та «Економічна кібернетика». 

У співпраці з підрозділами Тернопільської ОДА Науковим парком 

запропоновано механізм створення та реалізації наукових інноваційних 

проектів у галузях інформаційних технологій, екології, енергозбереження. 

 Від початку 2014 р. працівниками університету захищено 6 

кандидатських дисертацій, затверджено 30, захищено 1 докторську 

дисертацію (6 - у 2013р.), затверджено 4. 

 В університеті діє 6 (5 у 2013р.) спеціалізованих вчених рад за 9 

спеціальностями, з них 2 докторські. У 2014 р. відкрито докторську раду за 



 16 

спеціальностями 01.02.04 - механіка деформівного твердого тіла та  05.02.08 - 

математичне моделювання і обчислювальні методи, а також кандидатську 

спеціалізовану вчену раду за спеціальностями 05.13.05-компютерні системи 

та компоненти та 05.13.06 – інформаційні технології. 

 У 2014 р. працівники університету опублікували 734 наукові праці, з 

них: 186 статей, 46 - міжнародних, 387 доповідей на конференціях, 21 

монографія, 93 підручники та посібники, з них 2 - з грифом МОН. 

Науковці та аспіранти виступали з доповідями на міжнародних наукових 

конференціях, проводили спільні наукові дослідження, стажувалися у 

провідних науково-навчальних закладах за кордоном. Ними зроблено 387 

доповідей на наукових конференціях різного рангу, з них 201 доповідь - на 

міжнародних.  

Найефективніші розробки університету демонструвалися на виставках. 

Загалом було представлено 43 експонати на 12 виставках, з них 9 - 

міжнародних.    

 Новизна та високий рівень науково-технічних розробок університету 

відображені в поданих заявках на винаходи й отриманих патентах. У 2014 

році отримано  49  деклараційних патентів на корисні моделі, з них 34 - від 

ТНТУ, та 4 – право на твір. 

У 2014 р. університет організував 10 наукових  конференцій, 5 з яких 

міжнародні, та 12 семінарів. Це міжнародна науково-методична конференція 

«Актуальні питання організації навчання іноземних студентів в 

європейському освітньому просторі» (13-18 травня 2014р.), Спільна 

міжнародна науково-методична  конференція - форуму молодих економістів-

кібернетиків “Моделювання економіки: проблеми, тенденції, досвід” ( 2-3 

жовтня 2014р. м. Львів), ІІІ Міжнародна конференція молодих учених та 

студентів “Актуальні задачі сучасних технологій” (19-21 листопада 2014р.), 

Міжнародна науково-практична конференція “Методологічні засади та 

наступність релігієзнавчих досліджень в Україні ” (пам’яті Н. Гаврілової, та 
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А. Гудими), ІV Міжнародна науково-практична конференція «Теоретичні та 

прикладні аспекти розвитку економіки»  (21 травня 2014р.) 

В університеті видаються наукові журнали “Вісник ТНТУ”, „Галицький 

економічний вісник” та електронний журнал “Соціально-економічні 

проблеми і держава”. Про високий рівень наукових журналів свідчить те, що 

на їх сторінках друкуються провідні науковці України, а також, ці журнали 

внесені ВАК України до переліку фахових видань з технічних та 

економічних наук.  

У 2014 році звання Почесного доктора університету присвоєно 

професору Жаку Фрессару. 

Нагородами МОН України відзначено завідувачів кафедр, професорів 

Підгурського М.І. ( Почесна грамота), Марущака П.О. ( Подяка). 

За багаторічну плідну науково-педагогічну діяльність, підготовку 

науково-педагогічних кадрів Грамотою Тернопільської міської ради  

нагороджено 7 викладачів, Подякою міського голови – 6 викладачів і 

студентів,  за значні досягнення в галузі наукових досліджень 20 викладачів і  

студентів нагороджені  грамотами Голови Тернопільської ОДА і 

Тернопільської обласної ради. 

За сумлінну працю, високі показники в роботі та значний особистий 

внесок у розвиток університету Грамотою ТНТУ нагороджено 49 науково-

педагогічних та інших працівників університету й структурних підрозділів, 

за наукові досягнення – 36 викладачів та аспірантів, за високі показники у 

рейтингу університету за 2012-13 н.р. – 18 викладачів. 

Кадри. У ТНТУ станом на 1 жовтня 2014 року працюють 913 осіб, із 

них: 

- науково-педагогічних працівників штатних – 383 осіб, - з них 

 докторів наук, професорів – 46 осіб, 

 сумісників - 11 осіб 

- кандидатів наук, доцентів – 241 особа, 

сумісників - 19 осіб  
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Серед науково-педагогічного складу: викладачі, які мають науковий 

ступінь доктора наук та вчене звання професора складають понад 12 %, 

кандидата наук, доцента - майже 63 % . 

У 2014 році професорами стали 2 викладачі, доцентами - 7. На розгляді 

в МОН України атестаційні справи 2 професорів і 5 доцентів. Викладачі з 

науковими ступенями складають 75% викладацького складу.  На 9 

факультетах є 35 кафедр, 26 з яких – випускаючі. Доктори наук, професори 

очолюють 27 кафедр, що складає 77%. В університеті працюють 1 лауреат 

державної премії в галузі науки і техніки України, 14 мають почесні державні 

звання. 

Підготовка аспірантів проводиться за 22 спеціальностями. На даний час 

в аспірантурі навчається 80 аспірантів, з них з відривом від виробництва – 61 

особа (в тому числі 3 аспіранти на платній основі). До аспірантури 

прикріплений 21 здобувач. Докторантура функціонує за 6 спеціальностями, 

на даний час навчаються 3 докторанти. 

Підготовку науково-педагогічних кадрів забезпечує 40 докторів і 36 

кандидатів наук, з них за сумісництвом – 9 докторів. 

Випускники аспірантури, які навчалися за державним замовленням на 

очній формі навчання згідно з контрактом працевлаштовуються, в 

основному, в університеті. 

Адміністрацією університету створюються необхідні умови для 

забезпечення роботи аспірантів. Зокрема за кошти університету аспіранти  

очної форми навчання були направлені для участі у конференціях та у 

відрядження, пов’язані з підготовкою до захисту дисертацій. Оплачено 

витрати здобувачів для організації захисту дисертацій у межах коштів 

передбачених постановою ВАК України, друкування авторефератів 

дисертацій. Усі бажаючі аспіранти забезпечуються місцями в гуртожитку. 

У 2014  році в НДР брали участь 1308 студентів різних курсів. 

Науково-дослідна та інноваційної діяльність студентів здійснювалася через 

залучення їх до науково-дослідних робіт кафедр, участі у конкурсах, 
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студентських та професорсько-викладацьких конференціях; олімпіадах. 

Основні наукові результати, отримані студентами, висвітлені в 977 

публікаціях. 

Близько 50 студентів університету брали участь у ІІ етапі 

Всеукраїнської студентської олімпіади та ІІ турі Всеукраїнського конкурсу 

студентських наукових робіт. 

За результатами даних конкурсів студенти університету отримали ІІІ 

місце в олімпіаді зі спеціальності „ Технології і обладнання зварювального 

виробництва” (керівник ст. викладач Береженко Б.М.) і ІІ місце у конкурсі 

студентських наукових робіт у галузі наук „Зварювання” (керівник д.т.н., 

проф. Підгурський М.І.). 

За значні успіхи в науковій роботі та навчанні у 2014 р. 9 студентів 

отримували або отримують стипендію ім. І.Пулюя, яка встановлена вченою 

радою університету, 3 студенти – стипендію Президента України, 1 студент – 

Верховної Ради України та 5 студентів – стипендію голови ОДА для 

обдарованих студентів з числа інвалідів. 

Троє молодих вчених отримують стипендію Кабінету Міністрів 

України. Молоді вчені та студенти нагороджені грамотами Тернопільської 

ОДА, обласної та міської рад.  

Аспірант кафедри комп’ютерних наук Дудкін Д.П. проходив 

стажування у Міжнародній Вищій школі комп’ютерних наук та 

інформаційних технологій (Франція); магістр Паньків В.Р. навчається у 

Гліндворському Університеті (м. Рексем, Уельс, Великобританія); завідувач 

кафедри програмної інженерії д.т.н. Петрик М.Р. стажувався в Університеті 

П’єра і Марії Кюрі (м. Париж, Франція). 

 Серед пріоритетних напрямів роботи наукових підрозділів 

університету є:  

 підвищення ефективності роботи наукового парку; 

• збільшення обсягу госпдоговірних робіт; 
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• розвиток наукових досліджень і проектно-конструкторських розробок з 

енергозбереження; 

• розширення тематики й обсягу фінансування міжнародних проектів; 

• підвищення якості підготовки науково-педагогічних кадрів та рівня 

дисертаційних робіт, які захищаються у спеціалізованих вчених радах 

університету; 

• спільна підготовка науково-педагогічних кадрів із зарубіжними 

партнерами. 

 

3. Міжнародна співпраця 

 

Університет успішно співпрацює з багатьма закордонними 

університетами, науково-дослідними інститутами, громадськими 

організаціями. ТНТУ одним із перших став членом Європейської асоціації 

університетів, учасником Magna Charta Universitatum, мережі Вищих 

інженерних шкіл Франції "n+i”, приєднався до Балтійської програми BUP, 

міжнародної Асоціації наукових та технічних бібліотек університетів 

(IATUL). За 2014 рік кількість міжнародних угод зросла до 60. Загалом 

університет активно співпрацює з 61 університетом за 20 міжнародними 

програмами.  

Головними напрямами з міжнародної діяльності університету були: 

залучення  університету до участі у міжнародних проектах; співробітництво з 

міжнародними освітніми установами та агенціями; навчання іноземних 

громадян в університеті; організація стажувань, підвищення кваліфікації 

викладачів та студентів, професійної практики студентів за кордоном; 

використання міжнародного досвіду в навчально-методичній та культурно-

виховній роботі; сприяння науковій співпраці учених університету з 

іноземними колегами. 

 В ТНТУ функціонують міжнародні освітні центри, зокрема: 

регіональна мережева академія СІSСО (США, 1999); сертифікаційний центр 
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VUE (2000); регіональний навчальний центр Schneider ЕІесtrіс (Франція, 

2000); академія Місrosoft ІТ (США, 2002); авторизований навчальний центр 

АСКОН (Росія, 2002); навчальний центр QNX  Software Systems (Канада, 

2003); навчальний центр SUN Microsystems (США, 2004); навчальний центр 

ІВМ (США, 2006); Університетська програма STMicroelectronix (Швейцарія, 

2007); Інститут підприємництва СІSСО (США, 2008); Авторизований 

навчальний центр компанії D-Link (Тайвань, 2010), навчальний центр С++ 

(2014). Програми "АПОЛЛО" (ФРН, 2010), об'єднання «Німецький 

селянський союз»(Німеччина), “Агроімпульс” (Швейцарія) проводять 

практики для студентів ТНТУ. 

 Загалом університет співпрацює з 60 університетами - партнерами, 

укладено 53 міжнародні угоди, проводиться співпраця за 20 міжнародними 

програмами.  

У цьому році завдяки зусиллям проректора з міжнародної діяльності та 

керівництва ФРІ збільшився контингент студентів-іноземців. 

 На 30.10.2014 року в університеті навчається 273 іноземні студенти. У 

2013/2014 навчальному році в ТНТУ навчалися 211 іноземців (154 студенти 

основних факультетів, 43 студенти підготовчого відділення, 14 слухачів за 

програмами підвищення кваліфікації Академії CISСO) з 26 країн світу. 

Випуск 2013/2014 навчального року складав: підготовче відділення – 37 чол., 

ОКР “бакалавр” – 37 чол., ОКР “магістр” –5 чол. 

У 2014/2015 навчальному році прийнято на навчання в ТНТУ:141 

студент – на ОКР "бакалавр". З них на 1-й курс (на базі повної загальної 

середньої освіти) –37 іноземних громадян з 13 країн, а також на підготовче 

відділення –2 іноземних громадянина, в тому числі з Нігерії –1, Іраку –1.  

 В ТНТУ виконується 5 освітніх і 3 наукових міжнародних проектів, 

зокрема: Equal opportunities in getting profession for young mother-students in 

higher educational establishment (координатор проекту Сумський державний 

університет, період виконання 2012-2015 роки), “Inter-university Start-up 

centers for students’ innovations development & promotion” (SUCSID)(програма 
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ЄС «TEMPUS», координатор проекту - Харківський національний 

економічний університет, період виконання 2012-2015 роки), Modernization 

of Postgraduate Studies on Security and Resilience for Human and Industry 

Related Domains (SEREIN) (програма ЄС «TEMPUS», координатор проекту - 

Національний аерокосмічний університет ім. М.Є. Жуковського "ХАІ", 

період виконання - 2013-2016 роки), Development and implementation of 

international distance learning system (ініціатива ООН “Сталий розвиток вищої 

освіти”, програма «Академічний вплив ООН», координатор проекту - 

Тернопільський національний технічний університет ім. Івана Пулюя, період 

виконання - 2012–2015 роки), Development educational, scientific and cultural 

relations based on joint Ukraine-Tajik Faculty (ініціатива ООН “Сталий 

розвиток вищої освіти”, програма «Академічний вплив ООН», координатор 

проекту - Тернопільський національний технічний університет ім. Івана 

Пулюя, період виконання - 2012–2015 роки), «Diffusion Сompétitive de Gaz 

dans un Solide Poreux: imagerie RMN et Modélisation» у рамках програми 

спільних дій між Україною і Францією в галузі науково-технологічного 

співробітництва «Дніпро», координатор проекту - Тернопільський 

національний технічний університет ім. Івана Пулюя, період виконання - 

2013–2014 роки), "Властивості зони термічного впливу зварних з'єднань 

сучасних сталей стійких до повзучості", (координатор - Словенія), 

"Деформування розломно-блокових середовищ з урахуванням зон 

множинного тріщиноутворення" (координатор – Білорусь). 

В ТНТУ виконується 5 освітніх і 3 наукових міжнародних проекти: 

зокрема: "Рівні можливості для здобуття професії молодими матерями-

студентками у вищих навчальних заклада" (координатор проекту Сумський 

державний університет, період виконання 2012-2015 роки), 

“Міжуніверситетські стартап центри для розвитку та підтримки студентських 

інновацій” (SUCSID) (програма ЄС «TEMPUS», координатор проекту 

Харківський національний економічний університет , період виконання 2012-

2015 роки), "Модернізація післядипломної освіти з безпеки та стійкості до 
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зовнішніх впливів у сферах людської та індустріальної діяльності (SEREIN)" 

(програма ЄС «TEMPUS», координатор проекту Національний 

аерокосмічний університет ім. М.Є. Жуковського "ХАІ", період виконання 

2013-2016 роки), "Розробка та впровадження міжнародної системи 

дистанційного навчання" (ініціатива ООН “Сталий розвиток вищої освіти”, 

програма «Академічний вплив ООН», координатор проекту Тернопільський 

національний технічний університет ім. Івана Пулюя, період виконання 

2012–2015 роки, "Розвиток освітніх, наукових і культурних зв'язків на основі 

спільного українсько-таджицької факультету" (ініціатива ООН “Сталий 

розвиток вищої освіти”, програма «Академічний вплив ООН», координатор 

проекту Тернопільський національний технічний університет ім. Івана 

Пулюя, період виконання 2012–2015 роки), «Компетитивна дифузія газів в 

твердих пористих тілах» в рамках програми спільних дій між Україною і 

Францією в галузі науково-технологічного співробітництва «Дніпро», 

координатор проекту Тернопільський національний технічний університет 

ім. Івана Пулюя, період виконання 2013–2014 роки), "Властивості зони 

термічного впливу зварних з'єднань сучасних сталей стійких до повзучості", 

(координатор із Словенії), "Деформування розломно-блокових середовищ з 

урахуванням зон множинного тріщиноутворення" (координатор із Білорусі). 

З 2011 року ТНТУ співпрацює з Балтійською Університетською 

Програмою BUP. За період 2011 - 2014 років п’ять викладачів ТНТУ 

пройшли стажування за програмами BUP, зокрема в Швеції в 2011 та 2014 

рр., брали участь у науково-практичних конференціях BUP у м. Рогів, 

Польща. В навчальний процес інтегровані дисципліни про довкілля: «Основи 

екології», «Менеджмент довкілля». Подальші напрями співробітництва в 

рамках цієї програми визначені на конференції ректорів у жовтні 2014 року. 

Загальна кількість виїздів працівників та студентів за межі України у 

2014 році становить 152, в тому числі науково-педагогічних працівників з 

метою стажування та підвищення кваліфікації – 7; проведення наукових 

досліджень - 2; участі у міжнародних семінарах, конференціях – 17; 
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організації міжнародного співробітництва – 11; студентів - 115, зокрема з 

метою: практики, навчання та стажування – 100, участі у конференції -1, 

культурних обмінів – 14. 

Розвиток спільних програм, зокрема програм подвійних дипломів, є 

одним з пріоритетних напрямків розвитку міжнародного співробітництва 

університету. За україно-німецькою програмою підготовки бакалаврів 

(Університет прикладних наук, м. Шмалькальден, Німеччина) у 2013/2014 

навчалося 2 групи студентів. У рамках цієї  програми студенти першого та 

другого курсів, що навчаються на факультеті комп'ютерно-інформаційних 

систем і програмної інженерії взяли участь у літній школі «Німецька мова та 

інформатика». В університеті за участі представника ДААД проведено 

тестування onDaF на знання німецької мови 12-ти студентів та викладачів. 

У 2013/2014 12 студентів навчалося у Державному університеті 

«Люблінська Політехніка» (Польща). Погоджено навчальні плани й графіки 

спільної освітньої програми за спеціальностями: 8.05070103 

«Електротехнічні системи електроспоживання»; 8.05070105 «Світлотехніка і 

джерела світла»; 8.05020201 «Автоматизоване управління технологічними 

процесами»; 8.05090204 «Біотехнічні та медичні апарати і системи»; 

8.05050301 «Металорізальні верстати та системи»; 8.05050312 «Машини та 

обладнання сільськогосподарського виробництва»; 8.03050201 «Економічна 

кібернетика».  

З 2011 року функціонує україно-французька спільна програма з 

Міжнародною вищою школою комп’ютерних наук та інформаційних 

технологій (м. Сержі, Франція), де у 2014 році стажувався один аспірант та 2 

студенти навчаються в магістратурі. 

Щороку зростає кількість студентів, які проходять стажування за 

кордоном. Якщо у 2012 році це був 1 студент, 2013– 6, то 2014 –16. Проте 

спостерігається зменшення закордонних стажувань аспірантів і викладачів, 

що спричинено забороною витрачати кошти ВНЗ для таких цілей.  
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В університеті розвиваються програми академічної мобільності, 

невід’ємною частиною яких є виробнича практика. Щороку значна кількість 

студентів проходить практику у компанії “Устронянка”, м. Устронь, Польща 

(2014 рік–36 чоловік), за програмою «Аполло» (Німеччина, 2014 – 3 

студенти), за програмою об'єднання «Німецький селянський союз» 

(Німеччина, 2014 –1 студент). 

 Активно використовується дистанційна форма навчання. Локальні 

центри дистанційного навчання функціонують в Україні і за кордоном. На 

базі Українського культурного Центру в штаті Мічіган, м. Воррен, США 

навчається 4 студенти та завершив навчання 1 студент бакалаврату. На стадії 

створення центри на базі асоціації українців регіону Мурсія, м. Мурсія, 

Іспанія та центру академічних досліджень і студій, м. Патра, Греція. На базі 

Центру дистанційного навчання ТНТУ 21 червня 2014 року вперше  відбувся 

дистанційний захист бакалаврської дипломної роботи випускником, який 

навчався на базі локального Центру в штаті Мічіган (США). Захищено 

дисертації Віталієм Бревусом і Володимиром Яснієм на здобуття PhD 

ступеня за програмою подвійних дипломів у рамках наукової співпраці з 

Інститутом сучасної механіки (French Institute of Advanced Mechanics, Institut 

Pascal, UBP /CNRS / IFMA, Clermont Université, France) в галузі міцності та 

довговічності елементів конструкцій енергетичного обладнання. 

 

4. Фінансово-господарська діяльність  

 

3.1. Основні джерела фінансування 

Основним джерелом надходження коштів спецфонду було платне 

навчання – 90,75%. На другому місці – оздоровчі послуги басейну – 2,6% і на 

третьому - здобуття другої вищої освіти – 2,41%. 

У розрізі факультетів найбільша частка надходжень коштів від платного 

навчання на факультеті по роботі з іноземними студентами  -30%, економіки 
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та підприємницької діяльності – 24%, третє – факультет інформаційних і 

комунікаційних систем – 13%. 

 

 
 

Структура надходжень коштів спеціального фонду 

 

 
 Співвідношення коштів спеціального фонду по факультетах   
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 3.2. Видатки 

Із коштів спеціального фонду 74% були спрямовані на виплату 

заробітної плати, 5,1% - на придбання матеріалів, 9,5 % - на сплату 

комунальних послуг.  

Колективний договір прийнятий XV конференцією  трудового колективу  

університету 26 листопада 2013 року визначає взаємовідносини адміністрації 

та колективу в особі  профспілкового комітету,  а також встановлює локальні 

нормативні положення, що регламентують умови використання та 

відтворення робочої сили.  

Усім працівникам університету з ненормованим робочим днем 

надаються додатково 4 дні відпустки. 

Усім штатним докторам наук, професорам виплачувалася надбавка за 

складність і напруженість в розмірі 40% окладу. 

Продовжували виплачувати також 50% надбавку за особливі умови 

роботи працівникам бібліотеки. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України виплачувалися 

надбавки за вислугу років та допомога на оздоровлення при наданні щорічної 

відпустки (100% від місячного посадового окладу у 2014 році для 

професорсько-викладацького складу). Для всіх інших працівників, згідно з 

колективним договором, допомога на оздоровлення складає  30%. 

Сума виплаченої матеріальної допомоги,  включаючи виплати на 

оздоровлення, за звітний 2014 рік становила 1,39 млн. грн., у т.ч. на 

оздоровлення – 1,02 млн. грн. Іншим працівникам виплачується матеріальна 

допомога на поліпшення соціально–побутових умов – 57,062 тис. грн. та на 

оздоровлення - 312 тис. грн., яка буде виплачена 1 грудня 2014 р. 

За рахунок економії фонду заробітної плати виплачено працівникам 

премій на суму 249,7 тис. грн. Крім того, за результатами рейтингового 

оцінювання викладачів за 2012–2014 н.р. до 1 грудня 2014 року буде 

виплачено премію в сумі 214 тис. грн. 
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      Відповідно до «Порядку використання коштів, передбачених на виплату 

стипендії», виплачено матеріальну допомогу та премії студентам, аспірантам, 

докторантам. 

Господарська діяльність. У цьому році продовжувались ремонтно-

будівельні роботи на об’єктах університету. Всі обсяги робіт з ремонту 

аудиторій, лабораторій і місць загального користування виконані 

господарським способом, силами наших працівників – ремонтників та 

експлуатаційників: 

• Завершено ремонт гімнастичного залу з заміною підлоги і 

влаштуванням залізобетонної основи та виконанням малярних робіт. 

• Виконано ремонт приміщення архіву університету та  електронного 

читального залу бібліотеки в корпусі №2. 

• Виконано поточний ремонт місць загального користування 

гуртожитків №1, 2, 3. 

• Проведено часткову заміну труб опалення і водопроводу в гуртожитку 

№1. 

• Виконується капремонт покрівель навчальних корпусів і гуртожитків 

загальною площею 500 м. кв.  

• Виконано поточний ремонт сходового маршу та  коридору 5-го 

поверху з улаштуванням підвісної стелі у навчальному корпусі №1. 

• Завершено ремонт навчальних аудиторій для спеціальності «Безпека 

інформаційних та комунікаційних систем», корпус №1, ауд. 806, 806а. 

• Згідно з проектом реконструкції та перепланування проводиться 

демонтаж частини естакади навчального корпусу №1.   

• Відремонтовано приміщення частини лекційних аудиторій корпусів 

№1, 2 з заміною освітлення та відремонтовано частину лабораторій у 

корпусах №1, 2, 6. 

• Виконано ремонт сходових маршів, коридору басейну та ігрового залу, 

а також частини аудиторій навчального корпусу №10. 
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• Проведено планові роботи із заміни води басейну з очищенням 

фільтрів, ремонтом модулів підігрівання води, очищенням плиткових 

поверхонь, ремонт освітлення. 

• Проведено ремонт загорожі, спортивних майданчиків, благоустрій 

території гуртожитків №1, 2. 

• Проведено ремонт восьми житлових блоків у гуртожитку №1, а також 

вестибюлю та коридорів у гуртожитку №2. 

• Прокладено електролінію резервного живлення корпусу №1 

потужністю 120 кВт довжиною 170 м від власної КПТ-10 по вул. 

Федьковича. 

Усього за 2013/2014 н.р. виконано робіт з капітального ремонту –    419,3 

тис. грн.; поточного ремонту – 280 тис. грн.  

На виконання постанови Кабінету Міністрів України №65 від 01.03.2014 

«Про економію державних коштів та недопущення втрат бюджету» в коледжі 

університету було передано два легкові автомобілі й скорочено 1 ставку 

водія.  

Міська рада виділила  університету майже 18 соток землі, що суміжна з 

територією університету, по вул. Текстильній та Білогірській. 

Виготовляються акти на володіння цією землею.  

Оформлено усі необхідні документи на право власності на всі об'єкти 

нерухомого майна й земельні ділянки, які знаходяться на балансі 

університету, в т.ч. й передані в оперативне управління Гусятинському і 

Зборівському коледжах.  

Університет упродовж останніх 4-х років проводив претензійну роботу, 

яка завершилася рішенням Львівського апеляційного адміністративного суду 

на користь університету щодо визнання права власності на постійне 

користування земельною ділянкою площею 58,6 га, що знаходиться на 

території  Млиновецької сільської ради Зборівського району. Проводиться 

оформлення документів на право постійного користування. 
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Рішенням Господарського суду Тернопільської області  від 17 березня 

2014 року визнано за державою, в особі Міністерства освіти і науки України, 

право державної власності на нерухоме майно на суму 2197372,0, що 

знаходиться на праві оперативного управління Тернопільського 

національного технічного університету імені Івана Пулюя, зокрема навчальні 

корпуси №3,4,6,8. 

Провадяться дії щодо повернення вилучених у 2004 році із постійного 

користування Технічного коледжу університету за рішенням Тернопільської 

міської ради земельних ділянок площею 1,8 та 0,25 га по вул. Генерала 

Тарнавського у Тернополі. 

У цьому році вчасно і в повному обсязі здійснювалися розрахунки з 

усіма організаціями, з якими є відповідні угоди на виконання робіт чи 

послуг. Вчасно платили податки та вносили інші платежі до бюджету і 

Пенсійного фонду. В 2014 році не було жодної затримки у виплаті зарплати, 

стипендії та в оплаті за комунальні послуги й енергоносії. Постійно 

проводився моніторинг за споживанням води, газу, тепла, електроенергії та 

вживалися заходи для їх економії. 

Орендні відносини підтримувалися тільки за умови  необхідності їх для 

життєдіяльності університету. Всі орендні платежі здійснюються вчасно і без 

затримки. 

Діяльність університету регламентується Статутом, прийнятим 

конференцією трудового колективу університету 2 вересня 2009 р. з 

урахуванням змін і доповнень. Упродовж 2014 року порушень статуту не 

було. 

Згідно з затвердженим планом підвищення кваліфікації професорсько-

викладацького складу університету на 2013-2017 рр., кожен науково-

педагогічний працівник і керівник структурного підрозділу проходить 

підвищення кваліфікації у вищих навчальних закладах, науково-дослідних 

інститутах НАН України та інших галузевих академій, на підприємствах, в 

установах тощо. 
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У  2014 році підвищення кваліфікації пройшли 32 науково-педагогічні 

працівники. З них професорів -3, доцентів – 17, ст. викладачів – 4, асистентів 

-8.  

Загалом університет успішно завершує цей рік. Ще наприкінці 2013-го 

озвучені основні завдання на найближчий час для колективу. Це вагомі і 

складні завдання. Деякі з них виконані, деякі - в процесі виконання, але 

більшість залишається нашими завданнями на найближчі роки.  

Для університету минулий навчальний рік загалом був успішним. Уся 

діяльність спрямовувалася на поліпшення навчального, наукового і 

виховного процесів. Колектив працював дружно і злагоджено.  

Хочу подякувати проректорам, членам ректорату, усім деканам, 

завідувачам кафедр, профкому і його голові Олегу Жаровському, голові  

студентської ради Роману Баконю,  усьому колективу університету, 

студентам за плідну працю. 

 Бажаю всім здоров’я, миру, успіхів, щасливого Нового року і Різдва 

Христового.  

 

 


